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ВИВЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ГЕНЕРАЦІЇ БІОГАЗУ З ТВЕРДИХ 

ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ ВИРОБНИЦТВА. 

 

Пере важним способом застосування біо газу є пере творення його на 

джерело теплової, механічної та електричної енергії. Проте великі біо газові 

установки можна ви користовувати для творення виробництва по отриманню 

цінних хімічних про дуктів для сільського госпо дарства. На біо газі можуть 

працювати газо спалюючіі пристрої, що виробляють електро енергію, яка 

використо вується для опалю вання, освітле ння, постачання цехів кормо 

приготувань, для роботи водо нагрівачів, газових плит, інфра червоних випро 

мінювачів. Також біо газ може бути ви користаний як газове моторне паливо. 

Дослідже ння показують що у світі більше утворюється різних органічних 

відходів від 20 до 50%. Менше всього утворю ється метале вих відходів від 0 до 

8%. Також діаграма по казує, що в азіатських містах прак тично не утворює 

ться метал і скло, але більше утворю ється органічних від ходів. Біо газ 

складається з 55%-75 % метану, 25 %-45 % CO2, не значні до мішки H2, NH3 і 

H2S. Біо газ має загаль ну кількість енергії 44kW. 

Сирови ною для отримання біо газу є : органічні від ходи: гній, зернова і 

меласна після спиртова барда, пивна дро бина, буряковий жом, фекальні опади, 

від ходи рибного і забій ного цеху (кров, жир, кишки, канига), трава, по бутові 

від ходи, від ходи молоко заводу - лактоза, молочна сироватка, від ходи 

виробництва біо дизелю - технічний гліцерин від виробництва біо дизелю з 

рапсу, від ходи від виробництва соків - фруктовий жом, ягідний, вино градна 

вичавка, водорості, від ходи вироб ництва крохмалю і патоки - мезга і сироп, 

від ходи пере робки картоплі, виро бництва чіпсів - шкірки, гнилі бульби. 

Частина твердих від ходів, що містять вуглець та білок, пере ходить в газо 

подібний стан, в результаті значно знижу ються маса і об'єм біо розчинних 
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твердих органічних від ходів. Оскільки від ходи складуються і знахо дяться на 

полігоні тривалий час, еко система полігону являється динамічною, тобто 

змінюється в часі. При про тіканні процесів гідро лізу в тілі полігону 

відзначається під вищення температури. Для ана еробних умов характерна 

стадія розпаду про дуктів гідролізу. При цьому можна виділити із них дві фази 

(стадії): — фаза I (кислотна) і фазу II (метаногенна). 

Перша стадія розпаду орга нічних речовин в ана еробних умовах 

(кислотна фаза, фаза не стійкого утворення ме тану) протікає від декількох 

місяців до де кількох років після де понування. Фільтрат, що утворюється на 

цій стадії роз кладання твердих побутових відходів, характеризу ється середнім 

значенням pH 6, високим зна ченням БПК (13000 міліграм/л O2), високим від 

ношенням БПК/ХПК (0,6) високим вмі стом амонійного азоту і заліза. 

Друга стадія (метано генна фаза), характер на для старих полі гонів, може 

тривати впродовж декількох десяти літь. У метано генній фазі що утворили ся 

раніше жирні кислоти і водень перетворяться в СO2 і СН4. Фільтрат старих 

полігонів має pH 8, характеризує ться низьким значе нням БПК (200 міліграм/л 

O2), низьким від ношенням БПК/ХПК (0,06), високим вмістом амоній ного 

азоту (750 міліграм/л) і низь ким вмістом заліза (15 міліграм/л). Зміст міді і 

свинцю у фільтраті трохи за лежить від віку полігону і коливаєть ся в широких 

межах, складаю чи в середньо му близько 100 міліграма/л; середній вміст 

кадмію 6 міліграм/л. Біогаз — це паливо май бутнього, яке може вирішити 

декель ка проблем, пов'язаних з охороною довкіл ля і вичерпання запасів 

нафти. Оскільки у світі утворює ться дуже багато твердих побутових відходів і 

споруджу ється більше полі гонів для складування ТБО, те отрима ння і збір біо 

газу на полі гонах є джерелом до даткового при бутку. Біо газ вирішує 

проблему з утилізацією біо розчиних від ходів.  

Отже можна зробити висно вок що склад отримува ного біо газу залежить 

від використову ваного суб страту і способу пере робки. 
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